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Тема: Праця, що перейшла в творчість. М. Рильський « Ми працю любимо...

«Васильківські маляри» ( Легенда).

Мета: допомагати учням на конкретних прикладах; через художні образи усвідомлювати працю, як людське щастя, як найкращу можливість виявити себе, свою здатність до самоствердження; розвивати уміння читати віршові та прозові твори; визначати дійових осіб; давати їм елементарну характеристику; удосконалювати навички правильного й виразного читання.

Хід уроку 
1. Перевірка домашнього завдання:
а) слухання розповіді дітей про Каїна і Авеля від імені вогнища;

б) читання уривків дітьми, які найбільше вразили і переказ їх близько до тексту;

в) читання дітьми 8 абзаців і поставити до них питання.

2. Підготовка до сприймання нових текстів. На дошці написано ряд слів. Вибрати з них багатоскладові і прочитати їх у різному темпі: творчість, палку, перейшла, корисне, виноград, троянди, велосипедів, зводили, кривавим, рехтувався, пребагатий, вигравала, справжня, розмалювати.

- Перечитайте разом (напівголосно) чотири рядки першого тексту - вірша М. Рильського.

- А тепер прочитайте напівголосно один одному цей же текст.

Зверніть увагу на правильність читання ( не пропускайте закінчень, зупиняйтесь на розділових знаках, наголошуйте правильно кожне слово, не змінюйте складів, не пропускайте їх) 3. Робота над змістом заголовка теми і самостійно прочитаного вірша.

- Перечитайте заголовок теми. Як ви зрозуміли його першу частину? А про що йдеться в другій його частині?

- Як ви гадаєте, про що може йти мова у творах під такою назвою? (Очевидно про те, як зробити землю красивою, а людину щасливою, як виправити зроблене нашвидкоруч, що для цього треба зробити, перебороти в собі, як не шкодити іншим і собі, а також природі)

- Ви прочитали чотири рядки вірша М. Рильського. З творами цього поета ви знайомі. Вірш без заголовка. А про що в ньому йдеться?

- Як ви зрозуміли вислів «праця в творчість перейшла?»

- Коли ми можемо так сказати?

Слово « творчість» означає тут діяльність людини, яка приносить радість, задоволення, бажання працювати краще. А значення слова «праця» ви знаєте? ( Вчитися, сіяти зерно, будувати будинки, садити сади...)

- Отже всі ми любимо не просто працю, а ту, яка приносить радість і користь всім, працю яка перейшла у творчість.

- Далі сказано, що людина любить не тільки працю, а й музику палку .Поясніть вираз «що ніжно серце тисне» (Слухання музики приносить людині теж радість, задоволення, насолоду).

- Чи зрозумілий вам вираз : «у щастя людського два рівних є крила?» (Відповідь учнів). А тепер додайте останній рядок .Він підкаже вам ,що щастя людини є два рівних крила-троянди і виноград, красиве і корисне.

4. Виразне читання вчителем легенди «Васильківські маляри». Визначення часу і місце подій.

- Про що ви прослухали? (Про чарівних майстрів, про злого власника замку, про винахідливість малярів).

- Прочитайте перший абзац тексту .Які слова допомогли вас встановити час і місце події? (Давним

- давно в місті Василеві...)

- Ще про що можна довідатися з цього абзацу? (Відповіді дітей)

5. Читання тексту за логічно закінченими частинами, визначення головного.

6. Вибіркове читання тексту дітьми.

7. Домашнє завдання.

1. Прочитати легенду, вміти розповісти;

2. Прочитати описи, знайти слова, що передають Позитивне і негативне;

3. Прочитати частину тексту і придумати до неї малюнок.

